YHusep3urer y beorpany - ®usnuku gpaxyJarer

[Tpujemun uciut u3 matemaruke, 30.6.2015.
(rpyma A)

Hme u npesnme: Bbpoj mpujase:

Tect ce cacroju ox 20 3agaraka. 3a0Kpyxyje ce jeman o Tpu noHyhena ogrosopa. Cu 3agamny HOCE
o 3 moeHa. Uzpama Tecra tpaje 180 munyTa.

1. Hajkpahe pacTojame o TeMeHa 10 HacIpaMHe CTPaHHIIE TPOYTJIa CE 30Be:
a) KpaTuua, 0) BUCHHa, B) ceyHIa.

2. Jlyxwuna Behe qujaroHasne MpaBUITHOT MIECTOYTIIA CTPAHHUIIE A je:

a) 2a 6) 6a, B)%f.
3. Jlujaronane KBajapaTa CEKy C€ IOJ[ YIJIOM OJI:
a) 180°, 0) 45°, B) 90°
4, BpojW je:
a) panroHaaH, 0) KOMILTIEKCaH, B) UpaIlMOHATIaH.
5. Bpexnocrt anrebapckor u3paza a® — 2a® + 5a + 103aa = —1 je:
a) 6, 0) 4, B) 2.
6. Moxayo koMIiekcHOT Opoja z = 61+—_6ii je:
a)lzl =, 6) |zl = -1, ) |z| = 1.
7. Penieme upanuoHagHe jeJHAYNHE Vx—4—-V2x—4=-2 je:
a)Xx =2, 0) X1=4, X;= 20, B) X = 4.
8. Pemmrtu HejeqHAaUMHY — % > 0.
a) x € (—3,3), 6) x € (—3,0) U (0, 3), B) X € (—0,—3) U (3, +x).
9. Pemwtu jesHaunny (x — 7)? — (x — 6)% = 7.
a)x =6, 0) x = 3, B)X; =6, x, =7.

10. Pememe excrioHeHnujaaHe jeqnaunne 9*+2 = 9% + 240 y ckyny R je:
A)x==, 6)x = 2, B)x = 1.
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xX2+2x+1

Anrebapcku n3pas 3a x # —1 je jenHak uzpasy:

2x+2
x+1 xX+2 2
)= 0= P) 5
Bpoj peannux peuiema jeanaunte |x — 5| = —7 je:
a) 12, 6) 1, B) 0.

Pemema jeqnaunne (2x — 1)? = 3x2 — 8x — 2 cy:

a)x; = —3,x, = —1, 0)x; =—-1,x, = =2, B) Xy =1,x, =—1.
Pememe norapuramcke jenqnaunae 1 + 2log,ox = log1¢160 je:

a)x =2, 0) x = 4, B) x = 10.

Heka je f: N — N Oujekunja TakBaja3acee m,n € N msm < nciaequ m + f(m) <n+ f(n).
Onpenutu f(2015)?

a) 2013, 6) 2014, B) 2015

VY tpoyrao ABC ca crpanuiiama BC = a, CA = b u AB = C ymucan je kpyr. JeHa TaHT€HTa TOT
kpyra ceue crpanuie AC u BC y taukama P u Q, penom. Oapenutu ooum O tpoyria PQC.

a)0=a+b—c, 6)0=(a+b+0), B) 0 = 2a+ b — 2c.

VY ckyny peanHux OpojeBa pelIUTH CUCTEM jeHAYNHA:
X VY = 2. 3[y2 VR = 352

) (xy) = LDu ) = (55.3),

6) (x,y) = (1,1),

B (xy) = (LD u(xy) = (5,1).

I'pyna ox 300 myau ca ompeheHnM Terobama ydecTBYje Y HCIUTHBAaKY TAaKO3BAaHOT ILIare0o
edexra. Onpehenom Opojy JbyaM U3 OBE TPYIE Jat je oAroBapajyhu ek, a mpeocTaauma JaXKHH
Jiek (JIeK KOju HeMa HUKAaKBO JiejcTBO). HapaBHO, HUKO HHj€ 3HAO Ja JIM je JA00MO NpaBU WIH
naxHu Jek. Mcmocrauiio ce na je 20% OHUX KOjU ¢y JOOWIM MpaBU JieK pekyio aa He oceha
HUKAKBO MMOOO0JBINAKE, JIOK CY MPEOCTAIM PEKIIH Jla UM je 0osbe. J[BajeceT mocTo OHUX KOjH Cy
JOOWITY JIQXKHU JIEK je MOTBPIUIIO J]a UM je 00Jbe, JIOK Cy MPeocTald U3 OBE TPyIe PEeKIIU Jia He
yOo4aBajy HHKAaKBY MpoMeHy. Ako je ykymHo 40% JbyaH KOjU CYy yYECTBOBAIH Y €KCIICPUMEHTY
MOTBP/IUIIO MOOOJBIIIALE COMICTBEHOT CTaMha, OJIPSIUTH KOJIHKO FHHX j¢ JOOUIIO MPaBH JICK?

a) 200 pyau, 0) 150 spynn, B) 100 spynu.
OnpeauTH CBE KOMILIEKCHE OpojeBe Z TakBe 1a Baxu |z + 2| = |1 — Z| u Re (ngi) = 1—13
1, 2. 1, 2. 3 5,
a)Z—E+Zl, 6)Z__E+§l’ B)Z——E‘i‘gl.

®ynxmmja f: R - R, 3anara je caje f(x) = 3x2 + 4x + 1, 3a cBako x € R. Pernutu
nejenuaunny: f(f(x)) <0

a)xz—g, 6)x€[—§,00), B)xe[—g,ﬂ.



